

# GODIŠNJI IZVJEŠTAJ UDRUGE ZA 2021.GODINU



Šibenik, veljača 2022.

## UVOD

U cilju transparentnosti rada i poslovanja, Udruga za aktivnosti i terapiju pomoću konja KK Kolan sastavlja godišnji izvještaj o svom radu za 2021.godinu te ga objavljuje na web stranici Udruge. Izvještaj je namijenjen članovima Udruge, sponzorima i donatorima, budućim korisnicima programa te široj javnosti.

Udruga KK Kolan je neprofitna organizacija osnovana 2012.godine u cilju promicanja, razvitka i unapređenja svih aktivnosti vezanih za organizaciju i profesionalno izvođenje aktivnosti i terapije pomoću konja kao metode rehabilitacije, edukacije i rekreacije za djecu i mlade s teškoćama u razvoju ili drugim psiho-fizičkim problemima ili poremećajem u ponašanju te za osobe s invaliditetom te razvijanju socijalne svijesti i stručnosti svojih članova.

Program terapije i aktivnosti pomoću konja, koji se provodi u organizaciji Udruge, prvi je program ovakve vrste pokrenut na području Šibensko-kninske županije. Udruga teži zapošljavanju mladih stručnjaka medicinske, pedagoške i rehabilitacijske struke u zdravoj radnoj sredini te potiče volonterski rad šire zajednice.

Rad Udruge ne bio moguć bez podrške naših donatora, partnera, roditelja djece s teškoćama u razvoju, stručnog osoblja ustanova grada Šibenika i Šibensko-kninske županije, volontera te naših vjernih jahača. Od srca svima zahvaljujemo na dosadašnjem povjerenju a nadamo se i dalje, zajedničkim snagama, razvijati program i rad Udruge.

# I. PROGRAMI

Tijekom 2021 .godine, Udruga je provodila slijedeće programe kojima se doprinosi poboljšanju općeg psiho-fizičkog stanja djece i mladih:

1. Redovni program – terapije i aktivnosti pomoću konja:
  - a) Individualni korisnici – u trajanju od 30 – 45 min po korisniku
  - b) Ustanove – pedagoško jahanje u trajanju od 10 min – 30 min po korisniku i ostali pedagoški sadržaji na prostoru Udruge
2. Rekreativni program – „tečajevi jahanja“, proslave dječjih rođendana
3. Pedagoški program – poludnevni i cjelodnevni izleti za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta
4. Volonterski program – Odgoj za volontiranje (za maloljetne volontere), volontiranje u programu terapije pomoću konja

## 1. REDOVNI PROGRAM UDRUGE

Udruga kontinuirano provodi svoj redovni program - terapija pomoću konja za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom. U redovni program uključeni su individualni korisnici, koji dolaze u pratnji roditelja i/ili članova obitelji. U 2021. godini u redovni program terapije i aktivnosti pomoću konja uključeno je 32 individualnih korisnika sa područja Šibensko – kninske županije. Redovni program Udruge financijski podržavaju Grad Šibenik i Šibensko-kninska županija.

U redovni program uključene su i ustanove s područja Šibensko –kninske županije, koje organizirano dovode svoje korisnike/štićenike na prostor Udruge, s ciljem napredovanja na fizičkom, psihološkom i socijalnom planu. Sa ustanovama uključenim u redovni program udruga potpisuje Ugovor o suradnji. Usluge koje se pružaju ustanovama se ne naplaćuju.

Aktivnosti redovnog programa odvijale su se kontinuirano cijelu godinu. Aktivnosti se odvijaju neometano ako su vremenski uvjeti povoljni. U slučaju kiša ili jakih vjetrova terapije iz redovnog programa se ne održavaju.

Za individualne korisnike izrađuje se individualni program rada s evidencijom napredovanja i točno utvrđenim terapijskim ciljevima. Podaci o praćenju korisnika nalaze se u dokumentaciji korisnika.

U 2021.g. održano je ukupno 960 individualnih terapijskih sati te 40 grupnih terapija.

## 2. REKREATIVNI PRORAM

Konjički klub Kolan kontinuirano provodi i rekreativni program za građanstvo. Organizira tečajeve jahanje za djecu s teškoćama i ostalu djecu i građanstvo. Rođendani se provode kao poticaj za bavljenjem konjičkim sportom. Djecu se motivira na jahanaje, boravak u prirodi, kretanje i zdrav način života. Naglasak je na druženju u krugu obitelji u zdravom seoskom ambijentu.



## 3. PEDAGOŠKI PROGRAM

Konjički klub Kolan provodi i poludnevne te cjelodnevne izlete za djecu predškolskog i osnovnoškolskog uzrasta. Djeca dolaze u pratnji svojih odgajatelja i nastavnika. Tako nas je u 2021.g. posjetilo 450 djece iz Šibensko-kninske, Zadarske i Splitsko-dalmatinske Županije.



#### 4. VOLONTERSKI PROGRAM

Konjički klub Kolan provodi Volonterski program – Odgoj za volontiranje (za maloljetne volontere), volontiranje u programu terapije pomoću konja.

		Od toga volonteri angažirani kroz programe Europske unije (EVS, ESS)
<b>Ukupan broj volontera uključenih u organizirano volontiranje:</b>	5	5
Broj uključenih volontera prema spolu:	Ž	3
	M	2
Broj uključenih volontera prema dobi:	0-14	0
	15-17	0
	18-30	4
	31-45	1
	46-65	0
	66 i više	0
Broj uključenih volontera prema državljanstvu:	Državljanici Republike Hrvatske	5
	Stranci	0
Broj volontera, državljana Republike Hrvatske, prema zemljopisnom području volontiranja:	Republika Hrvatska	5
	Europska unija	5
	Europske zemlje izvan Europske unije	0
	Afrika	0
	Azija	0
	Ostale zemlje svijeta	0

		Od toga volonteri angažirani kroz programe Europske unije (EVS, ESS)
<b>Ukupan broj sati volontiranja:</b>	1680	

<b>Ukupan broj izdanih potvrda o volontiranju:</b>	0	0
--	---	---

<b>Ukupan broj izdanih potvrda o kompetencijama stečenim volontiranjem:</b>	0	0
---	---	---

## **II. PROJEKTI U 2021.**

### **1. Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom – Faza II „Podrška za ljepši dan“ ESF**

Projektom "Podrška za ljepši dan" predviđeno je osiguravanje usluge osobne asistencije osobama s invaliditetom koje nisu u mogućnosti samostalno obavljati čak i obične svakodnevne zadatke. Usluga je pružena za 4 osoba s invaliditetom, a sve temeljem prethodno provedene stručne procjene njihovih potreba. Projektom su zaposlene 4 nezaposlene osobe koje također spadaju u marginalizirane skupine, a koje rade kao osobni asistenti te tako, osim pomoći samim korisnicima usluge, doprinose i svom osobnom razvoju.

### **2. Projekt: Zavolontiraj se**

Namjera projekta „ZAVOLONTIRAJ SE“ je potaknuti veći broj učenika **Medicinske škole Šibenik** te **Srednje škole Ivana Meštrovića - Drniš** na uključivanje u volonterski program Konjičkog kluba Kolan. Volonterski program koji se provodi omogućuje mladima da u ugodnoj atmosferi steknu nova iskustva i znanja te da svojim aktivnim djelovanjem doprinesu kvalitetnijem životu sugrađana.

Kroz ovaj projekt želimo također i podignuti svijest javnosti o važnosti terapija pomoću konja za djecu s poteškoćama u razvoju te omogućiti lakše provođenje naših programa u budućnosti.

### **3. Projekt Start – Ministarstvo rada, mirovinskog sustav, obitelji i socijalne politike**

Program pod nazivom "START – novi terapijski program" provodit će se na području Šibensko-kninske županije kroz razdoblje od 36 mjeseci. Predloženi program ima za cilj provoditi usluge terapije konjima čije su aktivnosti usmjerene na i djecu i mlade s teškoćama u razvoju. Nositelj projekta je Konjički klub Kolan, a partneri su Udruga mladih „Mladi u EU“ iz Šibenika i Centar za odgoj i obrazovanje Šubićevac. Također, dodatni cilj programa je povećati socijalnu uključenost djece i mladih s teškoćama u razvoju sa područja Šibensko-kninske županije. Terapije pomoću konja predstavljaju vrlo specifičan oblik rehabilitacije koji se provodi na konju. Označavaju grupu aktivnosti kojima je zajedničko uključivanje djece i mladih s teškoćama u razvoju i konja u svrhu poboljšanja kvalitete života u širem smislu do specifičnih terapijskih ciljeva.

### **4. Projekt: „Društvenim poduzetništvom do razvoja zajednice“ ESF**

Projekt „Društvenim poduzetništvom do razvoja zajednice“ provodi se na području Šibensko-kninske županije( Grad Šibenik i Grad Knin) u trajanju od 30 mjeseci s ciljem stvaranja preduvjeta za održivi razvoj socijalnih usluga i za obavljanje društveno odgovorne gospodarske djelatnosti jačanjem kapaciteta Udruge i unapređenjem znanja i vještina zaposlenika i nezaposlenih članova za obavljanje društveno-poduzetničkih aktivnosti.

## **5. Projekt: Zaželi, „Zajedno smo sigurniji“ - ESF**

Projektom "Zajedno smo sigurniji" u trajanju od 18 mjeseci, omogućilo se zapošljavanje 7 žena pripadnica ciljane skupine, koje su starijim i nemoćnim osobama (ukupno 42 krajnjim korisnicima) s područja grada Šibenika te okolnih naselja i otoka pružale usluge pomoći u kući. Također, kroz provođenje osposobljavanja žena za zanimanje gerontodomačice omogućilo im se stjecanje znanja i alata kojima će povećati konkurentnost na tržištu rada, a samim time i svoje šanse za zapošljavanje po završetku projektnih aktivnosti.

Šibenik, veljača 2022.









